
Els® megoldás.

Ezen utóbbi egyenl®ség még a következ® alakban is írható:
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vagy egyszer¶sítve
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Minthogy ez utóbbi egyenlet baloldala a következ® szorzat alakjában írható:
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látjuk, hogy az

(x+ y + z) = 0

egyenl®ség tényleg maga után vonja az (1) alatti egyenl®ség helyességét is.

(Mayer Miksa VIII. o. tanuló, Budapest)

Második megoldás.

Az

x+ y + z = 0

egyenl®ség még a következ® alakra hozható:

(1) x+ y = −z

Emeljük az egyenlet mindkét oldalát négyzetre, ekkor a következ® egyenletet kapjuk:
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Ezen egyenlettel a fentebbi m¶veletet ismételve lesz továbbá
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mely, mint az el®bbi megoldásból látható, tényleg egyenérték¶ a következ®vel:

x
4 + y

4 + z
4
−

{

(x2
− y

2)2 + (y2 − z
2)2 + (z2 − x

2)2
}

= 0

(Kohn Márkus, f®reálisk. VI. o. tanuló, Pé
sett.)
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